

A Magyar Transzplantációs Társaság 2016. évi Közgyűlése
2016.11.25. 17.00 óra
Eger, Hotel Eger & Park

Szederkényi Edit: Üdvözli a megjelenteket. Megállapítja, hogy a meghirdetett időben a Társaság 34 tagja jelent meg, így a Közgyűlés nem határozatképes. Az Alapszabály szerinti lehetőséggel élve 17.15 órára megismételt Közgyűlést hirdet meg, mely a megjelent tagok létszámától függetlenül határozatképes.

A Magyar Transzplantációs Társaság 2016. évi megismételt Közgyűlése
2016.11.25. 17.15 óra
Eger, Hotel Eger & Park

Szederkényi Edit: Üdvözli a megjelenteket. Megállapítja, hogy a Társaság 35 tagja jelent meg, a megismételt Közgyűlés a megjelent tagok létszámától függetlenül határozatképes. Ismerteti a napirendet:

Elnöki beszámoló: Szederkényi Edit
Főtitkári beszámoló: Péter Antal
Felügyelő bizottsági beszámoló: Reusz György
Etikai bizottsági beszámoló: Fehérvári Imre

Szavazás: *Egyhangúlag elfogadva!*

Javaslatokat tesz a Közgyűlés tisztségviselőre.

Jegyzőkönyvvezetőnek Maléth Anikót javasolja:

Szavazás: *Egyhangúlag elfogadva!*

Szavazatszámllálónak: Sárváry Enikőt és Szőke Szilviát javasolja:

Szavazás: *Egyhangúlag elfogadva!*

Jegyzőkönyv hitelesítőknak Sárváry Enikőt és Szőke Szilviát javasolja:

Szavazás: *Egyhangúlag elfogadva!*

Elnöki beszámoló - *Szederkényi Edit* MTT Elnök

Alapszabály módosítás

A Társaság Alapszabálya nem felelt meg a törvényi követelményeknek, és a PTK módosítása kapcsán is szükség volt változtatásokra. A Társaság Vezetősége felkérte jogi képviselőnek Dr. Csabai Virginia ügyvédnőt, akinek ügyvédi megbízást is adott. Az Ügyvédnő és az Elnökség komoly munkával elkészítette az Alapszabály-tervezetet, melyet a 2016. 02. 23-i rendkívüli Közgyűlésen megvitattunk és elfogadtunk. A Törvényszék azonban további módosításokat

javasolt, és néhány pontban hiánypótlást rendelt el. Ezek megtörténtek, és a 2016. 09. 07-i rendkívüli Közgyűlésen elfogadtuk és a Törvényszékhez beterjesztettük a módosított Alapszabályt. Friss hír Dr. Csabai Virginia ügyvédnőtől, hogy a Törvényszék elfogadta az új Alapszabályt. Az Elnök ezúton is megköszöni az Ügyvédnö és az Elnökség munkáját.

Szakmai Kollégium Transzplantációs Tagozat

Megalakult a Szakmai Kollégium Transzplantációs Tagozata. Elnöke Máthé Zoltán, tagjai: Ablonczy László és Kalmár Nagy Károly

A Tagozat mellett működő Tanács tagjai: Nemes Balázs, Rempert Ádám, Rényi-Vámos Ferenc, Szabolcs Zoltán és Szederkényi Edit.

A Magyar Transzplantációs Társaság Vezetősége tesz javaslatot a Transzplantációs Várólista Bizottságok tagjaira, akiket aztán az OVSZ Főigazgatója nevez ki.

Egy politikai párt kereste meg szakmapolitikai konzultáció céljából a Társaságot. A Vezetőség a megkeresést udvariasan elutasította.

Támogattunk egy Eurotransplant tanulmányt melynek célja a „O” biopszia score fejlesztése a donorszerv minőségének meghatározásához.

Véleményt nyilvánítottuk a generikus gyógyszerek bevezetésének lehetőségeiről, veszélyeiről.

Sajtótájékoztatót tartottunk a transzplantációról a világjátékokon részt vett transzplantált sportolók hazaérkezése kapcsán.

Képviseltük a Társaságot a Donációs és Transzplantációs világnapon, ahol kitüntették az élő donorokat.

Részt vettünk a Debreceni Nefrológiai Napokon, a Debreceni Transzplantációs Centrum megalakulásának 25. évfordulóján rendezett tudományos ülésen és ünnepi hangversenyen, a Magyar Nefrológiai Társaság Nagygyűlésén.

Társaságunknak két kiemelt rendezvénye volt: A május 2-3-án rendezett visegrádi Tavaszi Transzplantációs Találkozó elnevezésű Munkaértekezlet, és a jelenleg zajló XVIII. Kongresszus.

Megoldandó feladat a Társaság Honlapjának alakítása, folyamatos frissítése, illetve rendezni a helyzetet a Társaság jelenlegi hivatalos lapjával, a Transplantation Proceedings-szel.

A Társaság Vezetősége 2016. évi Németh András életműdíját Rajczy Katalinnak ítélte.

A Társaság Ullmann Imre díjjal jutalmazza a kongresszus 3 legjobb prezentációját. (Legalább két díjazott 40 év alatti szerző). A díjakat a Tudományos Bizottság ítéli oda, az idei évi díjak a jövő évi kongresszuson kerülnek átadásra.

Szavazás: *Egyhangúlag elfogadva!*

Főtitkári beszámoló - Péter Antal MTT Főtitkár

A Társaság taglétszáma 205 fő, ebből nyugdíjas tag 23 fő. 2016-ban 8 új tagot vettünk fel. Problémát jelentenek azok az „inaktív tagok”, körülbelül 15 fő, akiknek megszakadt a kapcsolata a Társasággal, nem fizetnek tagdíjat, a megkeresésekre nem reagálnak. Az új Alapszabály szerint tagsági viszonyuk megszüntetése jogilag nem egyszerű. A Társaság jogi képviselőjével konzultálva megkeressük a törvényes lehetőséget e helyzet rendezésére.

A Magyar Transzplantációs Társaság Elnöksége:

- Elnök: Dr. Szederkényi Edit
- Főtitkár: Dr. Péter Antal
- Pénztáros: Dr. Varga Marina

A Magyar Transzplantációs Társaság Vezetősége:

Ablonczy László
Doros Attila
Fazakas János
Hartyánszky István
Kalmár Nagy Károly
Kóbori László
Lang György
Máthé Zoltán
Mihály Sándor
Nemes Balázs
Péter Antal
Piros László
Szederkényi Edit
Varga Marina
Wagner László

Felügyelő Bizottság: Elnök: Reusz György, Tagok: Rempert Ádám, Smudla Anikó
Etikai Bizottság: Elnök: Fehérvári Imre, Tagok: Balogh Orsolya, Bihari László

Három rendkívüli közgyűlést tartottunk:

2016. február 23. Budapest,
2016. május 2. Visegrád,
2016. szeptember 7. Budapest

2016-ban négy Vezetőségi Ülésre került sor:

2016. január 27. Budapest,
2016. május 2. Visegrád,
2016. szeptember 23. Debrecen,
2016. november 23. Eger

A Társaság két nagyszabású rendezvényt szervezett:

Tavaszi Transzplantációs Találkozó - Visegrád: Résztevők száma: 85 fő
Az MTT XVIII. Kongresszusa Eger: A regisztrált résztvevők száma: 254 fő

Szavazás: Egyhangúlag elfogadva!

Felügyelő bizottsági beszámoló – Reusz György – a Felügyelő Bizottság Elnöke

Az ellenőrzés tárgya a Társaság és a Vezetőség Alapszabályban rögzített működési- és ügyviteli rendjének betartása, a pénzügyi gazdálkodás szabályszerűségének vizsgálata, valamint a Társaság szakmai, szakmapolitikai céljainak megvalósulása.

A FB elnöke a vezetőségi ülések állandó meghívottja, az üléseken személyesen, ill. akadályoztatása esetén a Bizottság delegált képviselője útján vesz részt.

A Magyar Transzplantációs Társaság 2016 szeptember 7-i Közgyűlésen elfogadta a MTT tagsága az új jogszabályi előírások alapján frissített Alapszabályt. Az alapszabály megfelelő előkészítés és publikálás után szabályos keretek között került elfogadásra.

Az MTT szakmai-, szakmapolitikai munkáját a Vezetőség irányítja közvetlenül, ill. esetileg megbízott bizottságok által.

A Vezetőség az Alapszabályban előírt vezetőségi üléseket megtartotta. A vezetőségi ülések tervezése, szervezése, az ülések lebonyolítása, a jelenléti ívek vezetése, a döntések archiválása, dokumentálása rendben kivitelezett és szabályszerű volt. A vezetőség az elmúlt évben – egy kivételével (2016.09.23) - valamennyi ülésén határozatképes volt.

A döntéseket többségi nyílt szavazással hozták meg. A jegyzőkönyvek szabályszerűen, világos formában tartalmazzák a hozzászólásokat, a szavazások eredményét, és a határozatokat.

A jelenléti ívek a jegyzőkönyv mellékletét képezik. A jegyzőkönyvek rendben megküldésre kerülnek a FB elnökének.

A törvényi rendelkezésnek megfelelően a pénzügyi beszámolóra a költségvetési év lezárását követően kerülhet sor, mely 2017. tavaszán tartandó Közgyűlésen lesz esedékes.

Összefoglalva, az elmúlt évben a Vezetőség az Alapszabályban meghatározott módon működve célkitűzéseit, feladatait teljesítette.

Szavazás: Egyhangúlag elfogadva!

Etikai bizottsági beszámoló – Fehérvári Imre – az Etikai Bizottság Elnöke

Az elmúlt évben az Etikai bizottsághoz megkeresés nem érkezett.

Szavazás: Egyhangúlag elfogadva!

Dr. Szederkényi Edit
MTT elnöke

Dr. Péter Antal
MTT főtitkára

Eger, 2016.11.25.

Jegyzőkönyvvezető: Maléth Anikó

Hitelesítők:

Dr. Sárvány Enikő

Dr. Szóke Szílvia